

AVISO DE PRIVACIDAD

En el cumplimento con la Ley Federal de protección de Datos Personales en particulares y con el fin de asegurar la protección y la privacidad de los datos personales, así como regular el acceso, rectificación y cancelación y oposición del manejo de los mismos (Fundamento jurídico Art. 16 Constitucional Art. 1 y 2 LFPDPPP) Mega Dulces de los Altos (Luis Francisco López Gutiérrez) Establece lo siguiente: Mega Dulces de los Altos., ubicado en av. Padre Hidalgo No. 322 C.P. 36910 en Santa Ana Pacueco, Guanajuato, le informa que sus datos personales y datos personales sensibles, se utilizarán para la identificación, operación, administración y análogos, que sean necesarios para la presentación de servicio de compra y venta de productos de dulcería y repostería. El ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición, limitación, de uso o la revocación del consentimiento, podrá solicitarse por escrito al departamento de Sistemas ubicado en las oficinas de las instalaciones de Mega Dulces de los Altos o haciendo la solicitud al correo de sistemas@megadulces.com.mx La Política de Privacidad y los cambios en el presente aviso se publican en la página web www.megadulces.mx Si el titular proporciona sus datos personales significa que ha leído, entendido y aceptado los términos antes expuestos.

POLÍTICA DE PRIVACIDAD

Esta política de privacidad tiene como finalidad asegurar la privacidad de los datos proporcionados por nuestros empleados colaboradores, clientes, proveedores y en general a la comunidad del consumidor, con el fin de vincularse con los servicios de comercio o administrativos proporcionados por Mega Dulces de los Altos. Al usar nuestro sitio web, o cualquier sitio relacionado con nuestros servicios y/o productos brindados por Mega Dulces de los Altos., usted está de acuerdo con la recopilación, uso, transferencia y almacenamiento de su información personal y personal sensible, lo que significa que he leído, entendido y aceptado y los términos expuestos. En caso de no estar de acuerdo con ellos, el titular No deberá proporcionar ninguna información personal.

FINALIDAD DE LA INFORMACIÓN

Mega Dulces de los Altos quien funge como persona moral responsable de los datos personales y datos personales sensibles, puede recabar para sus procesos de compraventa, administrativos y de operación de sus datos que incluyen datos de identificación laborales, familiares, patrimoniales, académicos, migratorios, ideológicos de salud, físicos y biométricos. De igual manera se les informa que los datos de los clientes podrán ser compartidos en varias de las sucursales para un posterior seguimiento fiscal administrativo para mejorar el servicio y brindarle una mejor atención. Para mayor información por favor diríjase a nuestro sitio web www.megadulces.mx y consulte aviso de seguridad Integral.

www.megadulces.mx